
карта бара
Bar menu



БОЧКОВОЕ ПИВО

ГЕРМАНИЯ

БЕЛЬГИЯ

Бланш Вье Брюссель

300/500/1000мл 400/590/1 050g

Светлое нефильтрованное,
пл. 11,5%, алк. 4,7%

Кастил Руж

300/500/1000мл 440/660/1 140g

Вишневый эль, пл. 16%, алк. 7%

Бургунь де Фландер

Портер Вье Брюссель

250/500/1000мл

300/500/1000мл

420/640/1 100g

370/580/1 030g

Темное, пл. 14%, алк. 5%

Темное нефильтрованное, пл. 14%, алк. 5,7%

Draught Beer

Germany

Фленсбургер Эдлес Хеллес

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое, пл. 11,3%, алк. 5,4%
Flensburger Edles Helles

АБК Хель

300/500/1000мл 330/540/950g

Светлое, пл. 11,7%, алк. 5%
ABK Hell

Либенвайс Хефе Вайсбир

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое,пшеничное нефильтр., пл. 13,6%, алк. 5,5%
Liebenweiss» Hefe-Weissbier

Айнзидлер Вайсбир

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое нефильтрованное,
пл. 12,5%, алк. 5,3%

Einsiedler Weissbier

Айнзидлер Клауснер Пилс

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое, пл. 11,4%, алк. 4,9%
Einsiedler Klausner Pils

Belgium

Blanche Vieux Bruxelles

Bourgogne des Flandres Brown Ale

Porter Vieux Brusselеs

Kasteel Rouge

АВСТРИЯ

ЧЕХИЯ

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО

АНГЛИЯ

Хук Нортон Дабл Стаут

300/500/1000мл 410/600/1 050g

Темное, пл. 12,7%, алк. 4,8%

Штигль Голдбрау

300/500/1000мл 370/560/990g

Светлое, пл. 12%, алк. 5%

СИДР

Черновар

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое фильтрованное, пл. 11,6% алк. 4,9%
Cernovar

Бакалар холодного охмеления

300/500/1000мл 350/560/990g

Светлое, пл. 12,7% алк. 5,2%
Bakalar Za Studena Chmeleny

Bakalar холодного охмеления

330мл 390g

Чехия, сухоохмелённый Лагер,
пл. 6,5%, алк. не более 0,5%

Bakalar Za Studena Chmeleny

Аркоброй Урфасс

500мл 480g

Германия. Непастеризованное светлое фильтрованное. 
Лагер, пл. 4,6%, алк. не более 0,4%

Arcobrau Urfass

Эрдингер Вайсбир

500мл 480g

Германия. Светлое,пшеничное нефильтр.,
пл. 4,9%, алк. не более 0,4%

Erdinger Weissbier

Сидр яблочный

330мл 310g

полусухой, алк. 4,7%
Apple cider

Сидр грушевый

330мл 310g

полусухой, алк. 4,7%
Pear cider

Czech Republic

Austria

Stiegl Goldbräu

England

Cider

Nonalcoholic beer

Василеостровская пивоварня

Hook Norton Double Stout



АПЕРИТИВЫ ВИНА ПО БОКАЛАМ

Апероль

40мл 260g

Кампари

40мл 280g

Чинзано Бьянко

80мл 270g

Aperol

Campari

Cinzano Bianco

Ламбруско Бьянко

750мл 2 200g

Италия, Белое полусладкое
Lambrusco Bianco

Ламбруско Россо

750мл 2 200g

Италия, Красное полусладкое
Lambrusco Rosso

Чинзано Асти

750мл 3 150g

Италия,  Пьемонт, белое сладкое
Cinzano Asti

Чинзано Просекко

750мл 3 150g  

Италия, Венето, белое сухое
Cinzano Prosecco

Тет де Шеваль белое  Брют

750мл 3 100g  

Россия, поместье Голубицкое
Tete de Cheval Brut

Тет де Шеваль розовое Брют

750мл 3 500g  

Россия, поместье Голубицкое
Tete de Cheval Rose Brut

Просекко Каза Дефра 

750мл 2 800g  

Италия, Венето, белое сухое
Casa Defra Prosecco

Шато де ла Мер

750мл 1 400g  

Ливадия, Крым, белое брют
Chateau de la Mer

Шато Тамань

200мл 350g  

Россия, Краснодарский край, белое полусладкое/брют
Chateau Tamagne

Альма Романа Пино Гриджо

125мл 420g

Италия, Венето, белое полусухое
Alma Romana Pinot Grigio

Кьянти Серристори

125мл 480g

Италия, Тоскана, красное сухое
Chianti Serristori

Санте Риве Соаве

125мл 470g

Италия, Венето, белое сухое
Sante Rive Soave

Санте Риве
Вальполичелла

125мл 640g

Италия, Венето, красное сухое
Sante Rive Valpolicella

Селлар Селекшн Шардоне

125мл 440g

Чили, Центральная долина,
белое полусухое

Cellar Selection Chardonnay

Сигло

125мл 620g

Испания, Риоха, красное сухое
Siglo Rioja

Селлар Селекшн
Карменер

125мл 440g

Чили, Центральная долина, красное полусухое
Cellar Selection Carmenere

Wine by the glassAppetizers

ИГРИСТЫЕ ВИНА
Sparkling wine

Ла Ситель

125мл 470g

Франция, красное полусухое
La Sitelle



ВИНА

белуга водка

белые вина

красные вина

розовые вина

Альма Романа Пино 
Гриджо

750мл 2 400g

Италия, Венето, полусухое

Санте Риве Соаве

750мл 2 800g

 Италия, Венето, сухое

Пти Шабли Домен Азо

750мл 5 600g

Франция, Бургундия, сухое

Селлар Селекшн Шардоне

750мл 2 600g

Чили, Центральная долина, полусухое

Сигло

750мл 3 600g

Испания, Риоха, сухое

Ханс Баер Пино Нуар Розе

750мл 3 200g

Германия, Пфальц,  полусухое

Petit Chablis Domain Azo

750мл

Гави Канти

3 900g

Италия, Пьемонт, сухое
GAVI Kanti

750мл

Ркацители Адагум Вэлли

1 700g

Россия, сухое
Adagum Valley Rkatsiteli

Alma Romana Pinot Grigio

Sante Rive Soave

Cellar Selection Chardonnay

Кьянти Серристори

750мл 2 800g

Италия, Тоскана, сухое
Chianti Serristori

Siglo Rioja

Санте Риве
Вальполичелла

750мл 3 700g

Италия, Венето, сухое
Sante Rive Valpolicella

Кампо Делия Ла Манча Темпранильо

750мл 2 900g

Испания, сухое
Campo Delia La Mancha Tempranillo

Селлар Селекшн Карменер

750мл 2 900g

Чили, Центральная долина, полусухое
Cellar Selection Carmenere

Антико Итальяно

700мл 1 300g

Россия, полусладкое
Antico Italiano

Ла Ситель

750мл 2 700g

Франция, полусухое
La Sitelle

White wine

 Rose wine

 Red wine

Wine

Beluga Noble Russian Vodka

Hans Baer Pinot Noir Rose

Белуга Голд Лайн

40/500мл 510/5 900g

Beluga Gold Line

Белуга Аллюр

40/500мл 520/5 950g

Beluga Allure

Белуга Трансатлантик

40/500мл 330/3 550g

Beluga Transatlantic 

Белуга Нобл

40/500мл 320/3 450g

Beluga Noble



НАСТОЙКИ ОНЕГИН

ДОМАШНИЕ
НАСТОЙКИ

водка
Vodka

Белая Березка

40/500мл 220/2 350g

Belaya Berezka

Чистые Росы

Органик водка

40/500мл 320/3 450g

Chistye Rosy

Белая Березка Золотая

40/500мл 250/2 700g

Belaya Berezka Gold

Сибирский экспресс

40/500мл 290/3 050g

ОНЕГИН

40/500мл 320/3 450g

Onegin

САМОГОН
Samogon

Дистиллят
«Самоваръ Пшеничный» 38,5%

40/500мл 260/2 500g

Distillyate Samovar Pshenichnyy 38,5%

Дистиллят
«Самоваръ Ржаной» 38,5%

40/500мл 260/2 500g

Distillyate Samovar Rzhanoi 38,5%

liqueur

Home made liqueurs

Хреновуха 

40/500мл 190/1 900g

Radish

Клюковка

40/500мл 190/1 900g

Cranberry

Гранатовая

40/500мл 190/1 900g

Garnet

Лимончелло

40/500мл 190/1 900g

Limoncello

Вишневка

40/500мл 190/1 900g

Cherry brandy

Облепиха

40/500мл 190/1 900g

Sea buckthorn

Ягодная настойка ОНЕГИН 
Gourmet черная смородина

Onegin Gourmet Blackcurrant Blackberry

Ягодная настойка ОНЕГИН 
Gourmet черноплодная рябина

Onegin Gourmet Chokeberry Pine Nut

40/500мл

40/500мл

320/3 450g

320/3 450g

КОНЬЯК
Cognac

Камю V.S.

40/700мл 640/8 650g

Camus V.S.

Бисквит V.S.

40/700мл 560/7 900g

Bisquit V.S.

Камю V.S.O.P.

40/700мл 840/11 750g

Camus V.S.O.P.

Бисквит V.S.O.P.

40/700мл 760/9 800g

Bisquit V.S.O.P.

ФРАНЦИЯ

Siberian Express



РОМ

ЛИКЕРЫ

ДЖИН

ТЕКИЛА

Беркшир

40/500мл 330/3 400g

Великобритания

El Bandido Blanco
290/3 850g40/700мл

El Bandido Gold
290/3 850g40/700мл

Rum

Liquors

Beluga Noble Russian Bitters

Gin

Tequila

Белуга Хантинг ягодный

40/500мл 310/3 350g

Beluga Hunting Berry

Белуга Хантинг травяной

40/500мл 310/3 350g

Beluga Hunting Herbal 

Ягермайстер ледяной шот

40/700мл 390/5 700g

Egermeister ice shot

Самбука

40мл 250g

Sambuca

Тундра Биттер

40/500мл 200/1 800g

Tundra Bitter

Абсент

40мл 320g

Absinthe

Барсело Империал

40/700мл 410/6 200g

Barcelo Imperial

Барсело Дорадо

40/700мл 290/4 250g

Barcelo Dorado

Барсело Бланко 

40/700мл 280/4 150g

Barcelo Blanco

Berkshire

ВИСКИ

ИРЛАНДИЯ

ШОТЛАНДИЯ

Макаллан 12 лет

40/700мл 1 500/20 500g

Macallan Single Malt 12 years

Гленливет 12 лет

40/700мл 700/9 900g

Glenlivet Single Malt 12 years

Гелстонз Односолодовый 
Айриш Виски

40/700мл 370/5 200g

Gelston’s Single Malt Irish Whiskey

Джемесон

40/1000мл 460/9 500g

Jameson

Самуэль Гелстонз Айриш 
Виски

40/700мл 340/4 900g

Samuel Gelston’s Irish Whiskey

АНГЛИЯ

Бэнкхолл односолодовый

40/700мл 350/4 950g

Bankhall Single Malt

England

Scotlamd

Irish

Whiskey

БРЕНДИ
Brandy

Торрес 10 лет

40/700мл 420/5 400g

Испания
Torres 10 Gran Reserva

Асканели 5 лет

40/500мл 370/3 650g

Грузия
Askaneli 5 y.o.



КОКТЕЙЛИ

НАПИТКИ

300мл

Vodka Red Bull

400g

Водка, Ред Булл

60мл

Олд фешн

410g

Ангостура биттер, виски , тростниковый сахар

Watermelon Gin

300мл 400g

Джин, Red Bull Watermelon

Негрони

90мл 410g

Красный вермут , Кампари , джин

Rich Cola
330мл 270g

Rich Cola без сахара
330мл 270g

Rich Tonic
330мл 270g

Rich Bitter Lemon
330мл 270g

Cocktails

Берк-тоник

200мл 350g

Джин Беркшир, тоник
Berk tonic

Виски Кола

200мл 300g

Виски, кола
Whiskey Cola

Ром Кола

200мл 300g

Ром, кола
 Rum Cola

Лонг Айленд Айс Ти 

270мл 370g

Ром, текила, джин, водка, трипл сек, сок лимона, кола
Long Island ice Tea

Маргарита

100мл 380g

Текила, трипл сек, сок лайма
Margarita

Текила Санрайз

220мл 300g

Текила, апельсиновый сок, гренадин
Tequila Sunrise

Мохито

250мл 390g

Ром, мята, лайм, тростниковый сироп, содовая
Mojito

Мохито Клубничный 

250мл 390g

Ром, мята, лайм, клубника, клубничный сироп, содовая
Strawberry Mojito

Б 52

60мл 280g

Кофейный ликер, сливочный ликер, трипл сек
B 52

Глинтвейн 

200мл 320g

Бренди, мед, красное вино, специи
Mulled wine

Белый Русский

120мл 280g

Кофейный ликер, водка, сливки
White Russian

Апероль Спритц 

160мл 460g

Апероль, Чинзано просекко, содовая
Aperol Spritz

Пино Колада

250мл 300g

Ром, кокосовый ликер, сливки, ананасовый сок
Pina Colada

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ
Non alcohol cocktails

Милк-шейк ванильный 

250мл 350g

Milk-shake vanilla

Милк-шейк банановый

300мл 350g

Milk-shake banana

Милк-шейк клубничный

280мл 350g

Milk-shake strawberry

Мохито 

250мл 290g

Mojito
Мята, лайм, тростниковый сироп, содовая

Мохито Клубничный 

250мл 290g

Strawberry Mojito
Клубника, мята, лайм, клубничный сироп, содовая

Drinks

Соки и Нектары Rich

200мл 230g

В стекле. Апельсин, яблоко, вишня
Juices and Nectars Rich

Negroni

Old Fashion



МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ

Red Bull
250мл 260g

Red Bull Watermelon
250мл 280g

Red Bull Sugarfree

250мл 280g

Без сахара

Bona Aqua

330мл 230g

Газ, негаз

Боржоми
500мл 290g

Газ

КОФЕ

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА

4 Воды

375/750мл 270/320g

Природная, артезианская, газированная

4 Воды природная

375/750мл 270/320g

Артезианская, негазированная

4 Воды виноградная

375/750мл 270/320g

Природная, артезианская, среднегазированная

Соки и Нектары

200мл 170g

На розлив в ассортименте
Juices and Nectars

Fresh juice

Апельсин
200мл 280g

Orange

Грейпфрут
200мл 280g

Grapefruit

Лимон
200мл 270g

Lemon

Яблоко
200мл 250g

Apple

Морковь
200мл 210g

Carrot

4 Waters

4 Natural water

4 Grape water

Borjomi

Mineral water

Coffee

Decaf

Эспрессо

40мл 120g

Espresso

Двойной Эспрессо

80мл 180g

Double espresso

Американо

150мл 120g

Americano

Капучино

300мл 190g

Cappuccino

Флэт Уайт

300мл 230g

Flat White
Двойной эспрессо, молоко

Латте

200мл 190g

Latte
Сироп на выбор, ваниль, карамель, кокос, шоколад

Венский кофе

300мл 230g

Viennese coffee
Американо, сливки, шоколад

Гляссе

200мл 190g

Glasse
Американо, мороженое

Айриш Кофе

200мл 300g

Irish Coffee
Виски, американо

Горячий Шоколад

200мл 300g

Hot chocolate
Шоколад, молоко

Крем Кофе

200мл 300g

Cream Coffee
Сливочный ликер, американо

Эспрессо

40мл 120g

Espresso

Американо

150мл 120g

Americano

Морс клюквенный

200мл 150g

Cranberry juice



Алтайский бальзам

800мл 300g

Balsam of Altay
Травяной чай с шиповником, ягодами облепихи

и зизифоры

Манго с апельсином

800мл 300g

Mango orange
Фруктовый чай с добавлением апельсина, цедры 

апельсина, кубиков ананаса, кусочков манго, цветков 
лилии, цветков апельсина и лепестков календулы

Краски Крыма

800мл 300g

Paints of Crimea
Травяной Иван-чай, черный Иван-чай, зеленый Иван-чай, 
цветки бессмертника, цветки гомфрены, цветки мальвы, 
брусничный лист, лепестки календулы, клюква и ягоды 

облепихи

Таежный Чай 

800мл 300g

Harvest of Taiga
Черный чай пуэр с добавлением ягод можжевельника, 

листа толокнянки, клюквы, мяты, зизифоры, саган 
дайля, брусничного листа и сосновых шишек

ЧАЙ 800мл
Tea

Ассам

400мл 180g

Assam
Терпкий и крепкий чай с медовым ароматом

Эрл Грей

400мл 180g

Earl Grey
Черный цейлонский чай с добавлением масла бергамота

Черный с чабрецом

400мл 180g

Black with thyme
Черный цейлонский чай с чабрецом

Ароматный Жасмин 

400мл 180g

Fragrant Jasmine
Классический зеленый чай со свежим

и стойким ароматом жасмина

Марокканская мята

400мл 180g

Moroccan mint
Отборные цельные листья мяты

с повышенным содержанием ментола

Женьшеневый улун

400мл 180g

Ginseng Oolong
Тайваньский скрученный бирюзовый чай, пропитанный 

вытяжкой из корня женьшеня

Японская липа

400мл 180g

Japanese lime tree
Китайский зеленый чай с добавлением цветов липы

и ромашки,  лимонной и апельсиновой цедры

Сенча

400мл 180g

Sencha
Зеленый чай, приготовленный по японской технологии.

 Имеет нежно-зеленый оттенок

Спелая вишня

400мл 180g

Ripe cherry
Смесь дикой вишни, кусочков яблок и шиповника

Милый Фрукт 

400мл 180g

Cute Fruit
Тонизирующий микс из спелых садовых и лесных ягод

Пуэр

400мл 180g

Puerh 
Легендарный китайский постферментированный чай. 

Обладает лечебными свойствами

ЧАЙ 400мл
Tea


